



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 23 (10264) • Пятница, 20 марта 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



До праздника
Победы осталось
49 дней

◆ РАЙОННАЯ ДУМА:
РЕШЕНИЕ ПРИНИМАЮТ ДЕПУТАТЫ

Что показали проверки

Состоялось очередное заседание Думы Омутинского муниципального района.

Депутаты утвердили план работы представительного органа местного самоуправления на 2015 год.

Внесены изменения в бюджет на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов. Выделены средства на возмещение затрат по тушению ландшафтных пожаров в сумме 250 тысяч рублей. 806 тысяч 300 рублей направлены на ремонт помещения архива.

Бюджет района увеличен на 1 510 300 рублей на разработку проектной документации по объектам строительства электрических линий на инженерных площадках с. Омутинского и на разработку расчета вероятного вреда в результате аварий гидротехнических сооружений.

О деятельности контрольно-счетной палаты Омутинского района присутствующим проинформировала ее председатель Л.Н.Зимина. Проведены пять проверок: годового отчета администрации Омутинского муниципального образования, администраций Ситниковского, Б-Красноярского, Омутинского сельских поселений. Финансовых нарушений, нецелевого, неэффективного использования финансовых средств не выявлено.

Счетная палата провела проверку годового финансового отчета районного ДК, МАУ «Центр социального обслуживания населения».

Факты несоблюдения трудового законодательства в части начисления заработной платы выявлены в МАОУ Шабановская СОШ и МАОУ Б-Красноярская СОШ. Нарушения устранены.

Начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации С.И.Обабков проинформировал депутатов о результатах публичных слушаний на территориях Омутинского, Окуневского и Шабановского сельских поселений.

Рассмотрен вопрос «О награждении Благодарственным письмом Думы Омутинского муниципального района» работников культуры муниципального образования.

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ ПОСЕВНАЯ-2015

Регламент на отжиг

В феврале вышло распоряжение Правительства Тюменской области «О межведомственной рабочей группе по обеспечению пожарной безопасности при организации и проведении выжигания сухой травянистой растительности и сельскохозяйственных остатков». Согласно поручению Губернатора В.В.Якушева разработан и поступил в муниципальные образования регламент принятия решения о применении контролируемого выжигания сельскохозяйственных и сухой травы на земельных участках сельскохозяйственного назначения.

Специалисты АПК, заинтересованные ведомства должны определить участки полей, где будет производиться отжиг, составить сводный перечень и отправить его на утверждение в область. После утверждения приступить к работе с соблюдением всех требований противопожарной безопасности.

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

Новая версия

«Пенсионный фонд Российской Федерации запустил новую версию официального сайта ПФР. В чем особенности новой версии?» - интересуется Надежда П.

С 1 января 2015 года в режиме опытной эксплуатации функционирует новая версия официального сайта ПФР. Для удобства пользователей информация размещена в максимально структурированном виде, открыты новые электронные сервисы ПФР.

Посетителю сайта доступна информация, соответствующая его географическому нахождению. В нашем случае это Тюменская область. Местоположение пользователя определяется автоматически, но при необходимости может выбираться вручную.

Изменился и способ представления информации: все материалы структурированы для категорий граждан и страхователей, являющихся получателями услуг ПФР.

В разделе «Электронные сервисы» доступны «Кабинет плательщика» - для страхователей. Для граждан открыт сервис - «Личный кабинет застрахованного лица», одним из ключевых сервисов которого станет информирование граждан о сформированных пенсионных правах в режиме онлайн.

Торжественной церемонией по случаю вручения юбилейных наград ветеранам Великой Отечественной войны начался сход граждан Б-Красноярского сельского поселения. В прошлом году ушли из жизни два последних участника ВОВ этой территории. Почетные места в зале заняли труженики тыла, с малых лет наравне со взрослыми, работавшие в годы войны в поле и на ферме.

Со словами благодарности к убеленным сединами ветеранам обратился глава администрации Омутинского района Виктор Давыдович Воллерт:

- Время неумолимо. Все меньше остается в живых тех, кто не жалея сил, ковал победу на фронте и в тылу. На сегодняшний день в районе осталось 24 участника Великой Отечественной войны и 331 труженик тыла. Мы, наследники Победы, говорим вам огромное спасибо за ваш подвиг и мужество.

В соответствии с Указом Президента России, глава района вручил юбилейные медали «70 лет Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.» присутствующим на церемонии труженикам тыла: Антонине Михайловне Ячменевой, Зоиде Иосифовне Коноваловой, Виктору Ивановичу Робканову, Петру Александровичу Боровинскому, Лидии Ивановне Боровинской, Софье Александровне Тигеевой, Екатерине Готлиповне Пурышевой, Сусанне Ивановне Петропавловской. Остальные пожилые люди по состоянию здоровья не смогли принять участие в мероприятии. Заслуженные награды им были вручены позже, на дому. От души поздравили ветеранов, пожелали им здоровья и долголетия глава администрации Б-Красноярского сельского поселения Г.Л.Пуртова, председатель районного совета ветеранов Н.В.Абросимова. Подарком для награжденных стала литературно-музыкальная композиция, подготовленная к 70-летию Победы ветеранской организацией села, а также концертные номера артистов сельского дома культуры.

Далее участники схода приступили к обсуждению насущных проблем. Глава администрации Б-Красноярского сельского поселения Галина Леонидовна Пуртова доложила об итогах социально-экономического развития территории за 2014-й год.

На 1 января текущего года на территории проживало 1063 че-

◆ СХОДЫ ГРАЖДАН

Низкий поклон вам, ветераны!



В.Д.Воллерт вручает юбилейную медаль П.А.Боровинскому

ловека. 53 процента от общей численности населения составляют граждане трудоспособного возраста. Сельское поселение специализируется на производстве молока, мяса, зерна. На территории функционирует пять сельхозпредприятий различных форм собственности: ООО «Перспектива», ООО «Большекрасноярское», ООО «Бизон», ИП КФХ Малышев П.П., ИП КФХ Лик А.Л., имеется 407 личных подсобных хозяйств. По объективным причинам наблюдается снижение поголовья КРС и свиней в ЛПХ. Домашних животных содержат в основном жители д.Томская и д.Красноярская. Через молокоприемный пункт в д.Красноярская реализовано 45 тонн молока.

В с.Б-Краснояр функционирует система локальной водоочистки, в 2014г. проводилось ее обслуживание на сумму 34 тыс. руб.; пробурены две скважины для забора питьевой воды по ул.Заречная проведено асфальтирование участка дороги по ул.Мира.

Общий объем расходов по сельскому поселению за 2014 год составил 7783,3 тыс. руб. На благоустройство территории (уличное освещение, очистку дорог от снега, уборку и вывоз мусора, очистку кладбищ, озеленение и т.д.) было потрачено 476,2 тыс. руб.

В 2014 году одной многодетной семье бесплатно предоставлен земельный участок. С шестью гражданами заключены договора аренды земельных участков под строительство и ЛПХ.

Галина Леонидовна поблагодарила жителей, которые имеют активную жизненную позицию, поддерживают порядок у своих домов, а также предприятия и учреждения, участвующие в общественной жизни села: ООО «Перспектива», ИП КФХ Малышев П.П., сельский Дом культуры, среднюю школу и детский сад «Колокольчик».

Далее большекрасноярцы заслушали сообщения специалистов администрации района, образования, Управления социальной защиты населения, пенсионной службы. Большая часть вопросов, заданных на сходе, была о благоустройстве территории. Селяне интересовались перспективой ремонта улиц Ленина, Мира, Заречная. Напомнили об аварийном состоянии моста в д.Красноярская, попросили поставить более мощные насосы на водонапорной башне, отремонтировать колодец в д.Красноярская. Наказы большекрасноярцев приняты к сведению и будут реализовываться в соответствии с утвержденными планами и наличием средств.

А. ПАЙВИНА

Фото А. САУТИЕВА



На почетном месте ветераны